Projekt:

Wyznaczanie sil w pretach kratownicy

Naszkicowa¢ schemta kratownicy z podporami i obcigzeniem zgodnie z danymi. Wyznaczy¢ sity w pretach kratownicy metoda analityczng wyréwnowazania
wezlow, dokona¢ sprawdzenia obliczen (ostatnie trzy rownania rOwnowagi wezlow), a nastgpnie w wybranych trzech §rodkowych pretach obliczy¢ sity metoda
Rittera. W tabeli zawrze¢ wyniki sit w pretach obliczonych obiema metodami.
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Nr Kratownica Podpory w wezlach Sily w wezlach i wartosci Wymiary
Nr Kratownica | A B C P1 =5 kN P2 =8 kN P3=12KkN | P4=10kN |a,b[m]
1 1 Wi W5 - W4, W2, W3 | W4, W5 - W9 0,25; 035
2 2 W9 Wi W2, W3,W4 | W5, W6 - W8 0,25; 035
3 3 W9 W5 W2, W3 W4 | W4, W6, - W8 0,25; 035
4 4 Wi W5 W2,W3,W5 | W4, W6 - W9 0,25; 035
5 5 W9 Wil WI,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,25; 035
6 6 W7 Wi W2,W3,WI1 | W4, W7 W6 - 0,25; 035
7 7 Wi W4 W2, W4, W7 | W1,W6 W7 - 0,25; 035
8 8 W4 W3 W2, W3, W8 | W6,W7 Wi - 0,25; 035
Nr Kratownica | A B C P1 =8 kN P2=10kN |P3=12KkN |[P4=15kN |a, b [m]
9 1 Wi W9 W4, W1,W3 | W9 - W4, W5 0,35; 0,5
10 2 W9 W2 WI,W3,W4 | W8 - W5,W6 0,35; 0,5
11 3 W9 W4 WI,W3,W4 | W9, - W4, W6 0,35; 0,5
12 4 Wi W4 WI,W3,W5 | W9 - W4, W6 0,35; 0,5
13 5 W9 W2 WI,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,35; 0,5
14 6 W7 W9 W2,W3,WI1 | W4, W7 W6 - 0,35; 0,5
15 7 Wil W5 W2, W4, W7 | W1,W6 W7 - 0,35; 0,5
16 8 W4 W2 W2, W3, W8 | W6,W7 W1 - 0,35; 0,5
Nr Kratownica | A B C P1 =4 kN P2=10kN |P3=12KkN |P4=8KkN a, b [m]
17 1 Wi W8 - W4, W1,W3 | W9 - W4, W5 0,4; 0,65
18 2 W9 W3 WI,W3,W4 | W8 - WS5,W6 0,4; 0,65
19 3 W9 W3 WI,W3,W4 | W9, - W4, W6 0,4; 0,65
20 4 Wi W2 WI,W3,W5 | W9 - W4, W6 0,4; 0,65
21 5 W9 W4 WI,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,4; 0,65
22 6 W7 W5 W2,W3,WI1 | W4, W7 W6 - 0,4; 0,65
23 7 Wi W5 W2, W4, W7 | W1,W6 W7 - 0,4; 0,65
24 8 W4 Wi W2,W3,W8 | W6,W7 Wi - 0,4; 0,65
Nr Kratownica | A B C P1=11kN | P2=8kN P3=16 kN | P4=6 kN a, b [m]
25 1 Wi W7 - W4, W1,W3 | W9 - W4, W5 0,2; 0,55
26 2 W9 W4 WI,W3,W4 | W8 - W5, W6 0,2; 0,55
27 3 W4,W3 W9 WI,W3,W4 | W9, - W4, W6 0,2; 0,55
28 4 W3, W4 Wil WI,W3,W5 | W9 - W4, W6 0,2; 0,55
29 5 W9 W5 WI,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,2; 0,55




30 6 W7 W9 W2, W3, W1 | W4, W7 W6 - 0,2; 0,55
31 7 W1 W6 W2, W4, W7 | WI,W6 W7 - 0,2; 0,55
32 8 Wi W4 W2, W3, W8 | W6,W7 Wi - 0,2; 0,55
Nr Kratownica | A B C P1=10kN | P2=13kN |P3=10kN | P4=7KkN a, b [m]
33 1 W5 W6,W7 W4, W1,W3 | W9 - W4, W5 0,7; 0,85
34 2 W9 W3, W2 W1, W3, W4 | W8 - W5,W6 0,7; 0,85
35 3 W3,W2 W9 WI1,W3, W4 | W9, - W4, W6 0,7; 0,85
36 4 W3 WI1,W2 W1, W3 W5 | W9 - W4, W6 0,7; 0,85
37 5 W9 W2, W3 WI1,W2, W3 | W4, W6 W7 - 0,7; 0,85
38 6 W9 W2, W3 W2, W3 W1 | W4, W7 W6 - 0,7; 0,85
39 7 Wi W2, W9 W2, W4, W7 | W1,W6 W7 - 0,7; 0,85
40 8 Wi W4, W9 W2, W3, W8 | W6,W7 Wi - 0,7; 0,85
Nr Kratownica | A B C P1=15kN | P2=8 kN P3 =2 kN P4=10KkN | a,b [m]
41 1 Wi W5 - W4, W2, W3 | W4, W5 - W9 0,25; 0,45
42 2 W9 Wi W2, W3, W4 | W5 W6 - W8 0,25; 0,45
43 3 W9 W5 W2, W3, W4 | W4, W6, - W8 0,25; 0,45
44 4 Wi W5 W2, W3 W5 | W4, W6 - W9 0,25; 0,45
45 5 W9 Wi WI1,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,25; 0,45
46 6 W7 W1 W2, W3 W1 | W4, W7 W6 - 0,25; 0,45
47 7 Wi W4 W2, W4, W7 | WI,W6 W7 - 0,25; 0,45
48 8 W4 W3 W2, W3 W8 | W6,W7 W1 - 0,25; 0,45
Nr Kratownica | A B C P1=18kN |P2=10kN |P3=2KkN P4=15kN | a,b [m]
49 1 W1 W9 W4, WI,W3 | W9 - W4, W5 0,35; 0,65
50 2 W9 W2 WI1,W3, W4 | W8 - W5,W6 0,35; 0,65
51 3 W9 W4 WI1,W3, W4 | W9, - W4, W6 0,35; 0,65
52 4 Wi W4 WI1,W3 W5 | W9 - W4, W6 0,35; 0,65
53 5 W9 W2 W1, W2, W3 | W4, W6 W7 - 0,35; 0,65
54 6 W7 W9 W2, W3, W1 | W4, W7 W6 - 0,35; 0,65
55 7 Wi W5 W2, W4, W7 | W1,W6 W7 - 0,35; 0,65
56 8 W4 W2 W2, W3, W8 | W6,W7 Wi - 0,35; 0,65
Nr Kratownica | A B C P1=21KkN | P2=8KkN P3 =6 kN P4 =6 kN a, b [m]
57 1 Wi W7 - W4, WI1,W3 | W9 - W4, W5 0,2; 0,15
58 2 W9 W4 WI1,W3, W4 | W8 - W5,W6 0,2; 0,15




59 3 W4,W3 W9 WI,W3,W4 | W9, - W4,W6 0,2; 0,15
60 4 W3,W4 Wi WI,W3,W5 | W9 - W4,W6 0,2; 0,15
61 5 W9 W5 WI,W2,W3 | W4, W6 W7 - 0,2; 0,15
62 6 W7 W9 W2,W3,WI1 | W4, W7 W6 - 0,2; 0,15
63 7 Wi W6 W2,W4,W7 | W1,W6 W7 - 0,2; 0,15
64 8 Wi W4 W2,W3,W8 | W6,W7 Wi - 0,2; 0,15




